

મોદીને વારાણસીમાં રેલી માટે મંજૂરી ન અપાઈ

વારાણસી, તા. ૭ ભાજપના વડા પ્રધાન પદના ઉમેદવાર અને ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને વારાણસીમાં રેલી અને ગંગાની આરતીની મંજૂરી ન અપાતા ભારે હોબાળો મચી ગયો છે. વારાણસી વહીવટીતંત્રએ અનિર્ણય કર્યા બાદ ભાજપના કાર્યકરો અને નેતાઓમાં નારાજગીનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. બીજા બાજુ નરેન્દ્ર મોદીને ચૂંટણીમાં આના કારણે નુકસાન થાય તેવી શક્યતા પણ દેખાઈ રહી છે. મળેલા અહેવાલ મુજબ નરેન્દ્ર મોદીની ગંગા

આરતીમાં ભાગ લેવા માટે પરવાનગી આપવામાં આવી નથી. વારાણસીમાં મોદી આવતીકાલે ગુરુવારના દિવસે રેલી કરનાર હતા. જે જગ્યા પર રેલીની મંજૂરી માંગવામાં આવી હતી તે જગ્યા ખાલી નથી તેવી દલીલ કરવામાં આવી હતી. જિલ્લા વહીવટીતંત્રના જણાવ્યા મુજબ જે બેનિયાબાગ ગ્રાઉન્ડ ઉપર ભાજપ દ્વારા રેલીની મંજૂરી માંગવામાં આવી હતી તેના ઉપર કોઈ મિસ્ટર પાને પહેલાથી જ બુકિંગ કરાવેલું છે જેથી ત્યાં રેલીની મંજૂરી આપી શકાય નહીં. સાથે સાથે જિલ્લા

વહીવટીતંત્રએ સુરક્ષા કારણે પણ રેલી માટે મંજૂરી નહીં આપવા માટે આપવામાં આવી છે. આ નિર્ણય ઉપર ભાજપે વાંધો ઉઠાવીને સમાજવાદી પાર્ટીની સરકારનું કાવતરું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. વારાણસીમાં ૧૨મી મેના દિવસે મતદાન યોજનાર છે. મોદીને જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા રેલીની મંજૂરી આપવામાં આવી નથી. મોદી ગુરુવારના દિવસે બે રેલી વારાણસીમાં કરનાર હતા. વહીવટીતંત્રએ દાવો કર્યો છે કે, મોદીને ગંગા આરતી માટેની



પરવાનગી અપાઈ નથી કારણ કે, ચૂંટણીના હેતુસર ગંગા ઘાટનો

ઉપયોગ કરવા રાજકારણીઓ અથવા મિડિયાને અહીં તક આપવામાં આવી રહી નથી. રાજકારણીઓ અને મિડિયા ઉપર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવેલો છે. ૧૨મી મેના દિવસે યોજનાર ચૂંટણીને લઈને જોરદાર રાજકીય ગરમી છે. ભાજપના નેતા અરુણ જેટલીએ આક્ષેપ કર્યો છે કે, વારાણસી લોકસભા ચૂંટણી માટે ચૂંટણી અધિકારી તરીકે ફરજ બજાવી રહેલા જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ આ રેલી માટે સુરક્ષા મંજૂરી આપવાનો ઈન્કાર કરીને ખોટું કામ કરી રહ્યા છે. રેલીનો

કોઈપણ ઉમેદવારો અધિકારી રહેલો છે. ભાજપે કહ્યું છે કે, મુખ્ય ચૂંટણી કમિશન સંપત્તને પત્ર લખવામાં આવ્યો છે અને સ્થાનિક ચૂંટણી અધિકારી સામે નારાજગી વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. સાથે સાથે આ અધિકારીને દૂર કરવાની માંગ કરવામાં આવી છે. મોદી બે જગ્યાઓ ઉપર ગુરુવારના દિવસે રેલી કરનાર હતા જેમાં રોહનિયા અને બેનિયાબાગનો સમાવેશ થાય છે. આ બંને વિસ્તારમાં મુસ્લિમ સમુદાયની સંખ્યા વધારે છે. બિનભાજપ પક્ષો દ્વારા મુસ્લિમોને

પ્રભાવિત કરવાના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. જો કે મોદી કહી ચુક્યા છે કે જ્યારે તેઓ વારાણસી આવશે ત્યારે મુસ્લિમો તેમને પસંદ કરશે. બેનિયાબાગ ખાતેની રેલીને મંજૂરી આપવામાં આવી નથી. કારણ કે અહીં ખુબ મોટી સંખ્યામાં લોકો ભેગા થઈ શકે છે. રેલી યોજવાની બાબત યોગ્ય રહેશે નહીં. સાથે સાથે સુરક્ષાના કારણોસર આવા વિસ્તારમાં રેલીને મંજૂરી ન આપવા માટે સામાન્ય લોકો તરફથી પણ વિનંતી કરાઈ હતી. બેનિયાબાગ વિસ્તારમાં રેલી માટે ઘણા દિવસથી ચર્ચા ચાલી રહી હતી.

નીચ રાજનીતિની ટિપ્પણી બદલ પ્રિયંકા સામે બે કેસ

પટણા, તા. ૬ બિહાર ભાજપના બે નેતાઓએ આજે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને ભાજપના વડા પ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર

મોદી સામે નીચ રાજનીતિ અથવા તો હળવા સ્વરના રાજકારણના આક્ષેપ બદલ પ્રિયંકા ગાંધી સામે જુદા જુદા કેસ દાખલ કર્યા હતા. રાજ્ય ભાજપના જનરલ સેક્રેટરી એ સ મહેતાએ પટણા ચીફ જયુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ રમાકાંત યાદવની કોર્ટમાં કેસ દાખલ કર્યો

હતો અને આક્ષેપ કર્યો હતો કે, પ્રિયંકાના સૂચનોથી જૂથવાદને પ્રોત્સાહન મળશે અને દુશ્મનાવટ વધશે. આનાથી શાંતિ ભંગ થશે. કોર્ટના સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત અહેવાલ આલ્યો હતો. જો કે, ભાજપે આ મુદ્દો ઉઠાવી લેવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ કેસ જુદા જુદા જૂથો વચ્ચે દુશ્મનાવટને પ્રોત્સાહન આપે તે રીતે કલમ ૧૫૩એ હેઠળ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. આઈપીસીની જુદી જુદી કલમો હેઠળ આ કેસ કરાવ્યો છે જેમાં કલમ ૧૫૩(બી), ૧૭૧(જી), ૫૦૦, (બદનથી) ૫૦૪ (શાંતિના ભંગ કરવાના હેતુસર અપમાન કરવાની બાબત)નો સમાવેશ થાય છે. દરભંગા કોર્ટમાં પ્રિયંકા સામે કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. રાજ્ય ભાજપ ફિશરમેન કોમ્યુનિટી સેવાના વડા અર્જુન સાહનીએ દરભંગા ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટની કોર્ટમાં આ કેસ દાખલ કર્યો છે. પ્રિયંકા સામે સર્કજો મજબૂત કરવાના હેતુસર ભાજપે તૈયારી કરી છે. લોકસભાની ચૂંટણી પૂર્ણ થવા આરે ગણતરીના દિવસો રહ્યા છે ત્યારે ભાજપે પ્રિયંકાને મુશ્કેલીમાં મુકવાની તૈયારી કરી છે.

મોદી સામે નીચ રાજનીતિ અથવા તો હળવા સ્વરના રાજકારણના આક્ષેપ બદલ પ્રિયંકા ગાંધી સામે જુદા જુદા કેસ દાખલ કર્યા હતા. રાજ્ય ભાજપના જનરલ સેક્રેટરી એ સ મહેતાએ પટણા ચીફ જયુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ રમાકાંત યાદવની કોર્ટમાં કેસ દાખલ કર્યો

મુજબ આ મામલા ઉપર આવતીકાલે સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. ભાજપે આક્ષેપ કર્યો હતો કે, પ્રિયંકાએ મોદીનું અપમાન કર્યું હતું. કારણ કે તેઓ પછાત જાતિના છે. કોંગ્રેસ દ્વારા આ પ્રકારના આક્ષેપોને રદિયો આપવામાં

આલ્યો હતો. જો કે, ભાજપે આ મુદ્દો ઉઠાવી લેવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ કેસ જુદા જુદા જૂથો વચ્ચે દુશ્મનાવટને પ્રોત્સાહન આપે તે રીતે કલમ ૧૫૩એ હેઠળ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. આઈપીસીની જુદી જુદી કલમો હેઠળ આ કેસ કરાવ્યો છે જેમાં કલમ ૧૫૩(બી), ૧૭૧(જી), ૫૦૦, (બદનથી) ૫૦૪ (શાંતિના ભંગ કરવાના હેતુસર અપમાન કરવાની બાબત)નો સમાવેશ થાય છે. દરભંગા કોર્ટમાં પ્રિયંકા સામે કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. રાજ્ય ભાજપ ફિશરમેન કોમ્યુનિટી સેવાના વડા અર્જુન સાહનીએ દરભંગા ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટની કોર્ટમાં આ કેસ દાખલ કર્યો છે. પ્રિયંકા સામે સર્કજો મજબૂત કરવાના હેતુસર ભાજપે તૈયારી કરી છે. લોકસભાની ચૂંટણી પૂર્ણ થવા આરે ગણતરીના દિવસો રહ્યા છે ત્યારે ભાજપે પ્રિયંકાને મુશ્કેલીમાં મુકવાની તૈયારી કરી છે.

મોદીની સીટ વારાણસીમાં ૨૦,૦૦૦ જવાનો તેનાત

નવી દિલ્હી, તા. ૭ ગુજરાતના મુખ્યપ્રધાન અને ભાજપના વડા પ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી જે બેઠક પરથી ચૂંટણી મેદાનમાં છે તે વારાણસીમાં ૨૦,૦૦૦ જવાનો તેનાત કરવામાં આવનાર છે. વારાણસીમાં ૧૨મી મેના દિવસે મતદાન યોજનાર છે. વારાણસીમાં હાઈ પ્રોફાઇલ સ્પર્ધા જોવામાં આવે છે. અહીં મોદીની સામે કેજરીવાલ મેદાનમાં છે. ચૂંટણી પંચના સૂત્રોએ કહ્યું છે કે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર અજય રાય પણ અહીં મેદાનમાં છે. આની બિલકુલ વિરુદ્ધમાં નક્કલવાદી પ્રસન્ન બક્ષર મતવિસ્તારમાં ૧૦મી એપ્રિલના દિવસે મતદાન યોજાયું હતું. એ વખતે ત્યાં ૨૫૦૦૦થી વધારે અર્ધલશ્કરી જવાનો તેનાત કરાયા નહતા. ચૂંટણી પંચના સૂત્રોએ કહ્યું છે કે સુરક્ષા અધિકારીઓની સાથે સાથે અહીં તમામ જગ્યાએ જવાનો રહેશે. દરેક પોલિંગ લોકેશન પર કેન્દ્રિય દળ પણ તેનાત રહેશે. રેપ્યુટી ઈલેક્શન કમીશનર વિનોદ ઝુન્સીએ કહ્યું હતું કે વારાણસીમાં સુરક્ષા સૌથી વધારે રહેશે. મોદી સંખ્યામાં જવાનો પહેલા જ પહોંચી ચુક્યા છે. અને તેનાત કરવામાં આવ્યા છે. મોદીની સુરક્ષાને લઈને હમંશા ચિંતા રહે છે. કારણ કે તેમને ટાંગેટ બનાવવા માટેની ચેતવણી ત્રાસવાદીઓ વારંવાર આપતા રહ્યા છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં પાંચમા તબક્કામાં મતદાન થયા બાદ અહીં સુરક્ષા સતત વધારી દેવામાં આવી છે. ૧૨મી મેના દિવસે દરેક મતદાન મથક પર લિવિંગોગ્રાફી કરવામાં આવનાર છે. ગેરરિતીની અગાઉ વ્યાપક ફરિયાદ થઈ હતી. જેથી આ વખતે ખાસ સુરક્ષા રાખવામાં આવનાર છે. સુરક્ષા જવાનો ઉપરાંત ખાનગી સુરક્ષા જવાનો પણ તેનાત કરવામાં આવશે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા વિડિયો ગ્રાફી ઉપરાંત સીસીટીવી કવરેજ, વેબકાસ્ટિંગ જેવા પગલા પણ લેવાયા છે. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર દ્વારા ગોઠવવામાં આવેલી સુરક્ષા ઉપરાંત અન્ય વ્યવસ્થા પણ કરાશે

મુજબ આ મામલા ઉપર આવતીકાલે સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. ભાજપે આક્ષેપ કર્યો હતો કે, પ્રિયંકાએ મોદીનું અપમાન કર્યું હતું. કારણ કે તેઓ પછાત જાતિના છે. કોંગ્રેસ દ્વારા આ પ્રકારના આક્ષેપોને રદિયો આપવામાં

આસામ હિંસામાં મોતનો આંકડો વધીને ૪૧ થયો

ગુવાહાટી, તા. ૭ આસામના હિંસાગ્રસ્ત બે જિલ્લાઓમાંથી મુતદેહ મળવાનો સિલસિલો જારી રહ્યો છે. આજે વધુ પાંચ મુતદેહ મળી આવ્યા હતા. આની સાથે જ મોતનો આંકડો વધીને ૪૧ ઉપર પહોંચી ગયો હતો. બક્સા જિલ્લામાંથી પસાર થતી બેક્રી નદીના પ્રવાહમાંથી વધુ પાંચના મુતદેહ મળી આવ્યા હતા. આ પાંચે લોકોની ઓળખ હજુ સુધી કરવામાં આવી નથી પરંતુ પરિવારના સભ્યોએ તેમને ઓળખી કાઢવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરી છે. બક્સાના ડીસી વિનોદ સેસાને કહ્યું છે કે, મુતદેહોની ઓળખ હજુ પુરી થઈ નથી પરંતુ ટૂંકમાં ઓળખી લેવામાં આવશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, એ નડીએ ફબીના બળવાખોરોએ બીજા મેના દિવસથી ભારે આતંક મચાવ્યો હતો. બીજા બાજુ હિંસાગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં કરકચુમાં પણ રાહત આપવાનો તબક્કો ચાલી રહ્યો છે.

ફેડરરના પત્નિ મિરકાએ ફરી જોડકા બાળકોને જન્મ આપ્યો

મેડ્રિડ, તા. ૭ મહાન ટેનિસ ખેલાડી રોજર ફેડરરના પત્નિ મિરકાએ જોડકા બાળકોને જન્મ આપ્યો છે. રોજર ફેડરરના પત્નિએ બીજા વખતે જોડકા બાળકોને જન્મ આપ્યો છે. મેડ્રિડ માસ્ટર્સમાંથી તે ખસી રહ્યો છે તેવી જાહેરાત કર્યાના કલાકો બાદ જ પોતાના ટ્વિટર એકાઉન્ટ ઉપર આ



સ્વિસ ટેનિસ સ્ટારે માહિતી આપી હતી. રોજર ફેડરરે કહ્યું હતું કે, મિરકાએ જોડકા બાળકોને જન્મ આપ્યો છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, જુલાઈ ૨૦૦૮માં રોજર ફેડરરના પત્નિએ જોડકી બાળકી રોજ અને રિવાને જન્મ આપ્યો હતો. આના પાંચ વર્ષ બાદ હવે બે જોડકા પુત્રને જન્મ આપ્યો છે. તમામ લોકોમાં આને લઈને હવે ચર્ચા છે. રોજર

થયેલા હતા. બીજા બાજુ રોજર ફેડરર ઉપર અભિનંદનો વરસાદ શરૂ થઈ ગયો છે. ભૂતપૂર્વ પ્રથમ ક્રમાંકિત ટેનિસ ખેલાડી બોરિસ બેકરે કહ્યું છે કે, તે ફેડરર અને મિરકાને શુભેચ્છા આપે છે. ભૂતપૂર્વ અમેરિકન ટેનિસ પ્રોફેશનલ દ્વારા પણ અભિનંદન આપવામાં આવ્યા છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, રોજર ફેડરર

ગ્રાન્ડ સ્લેમ જીતવાનો રેકોર્ડ ધરાવે છે. તે પોતાના નામ ઉપર ૧૭ ગ્રાન્ડ સ્લેમ જીતવાનો રેકોર્ડ ધરાવે છે. પોતાના જોડકા ભાઈ માઈક સાથે મળીને ૧૫ ગ્રાન્ડ સ્લેમ ડબલ્સ જીતનાર બોબ બ્રાઈને પણ અભિનંદન આપ્યા છે. ફેડરર પરિવારને અભિનંદનો વરસાદ જારી રહ્યો છે. ફેડરર જોડકા બાળકોના પિતા તરીકે પ્રથમ જાણિતા રમતવીર તરીકે નથી. માઈકલ જોર્ડન અને પેલે પણ જોડકા બાળકો ધરાવે છે. ફેડરરની મોટી બહેન ડાયનાને પણ જોડકા બાળકો થયા હતા. રોજર ફેડરરે હજુ સુધી બાળકોના સંબંધમાં કોઈ વાત કરી નહતી. મેડ્રિડ ટેનિસ સ્પર્ધામાંથી તે હાલમાં જ પાછો ખસી ગયો હતો. આગામી વર્ષે મેડ્રિડમાં ફરી રમવાની ઈચ્છા રોજર ફેડરરે વ્યક્ત કરી છે.

બિહારમાં એકંદરે ૬૦ ટકા મતદાન નહીં થાય

નવી દિલ્હી, તા. ૭ રેકોર્ડ ઉંચા મતદાનની આશા જાગેલી છે ત્યારે હજુ પણ કેટલાક નિષ્ણાત પંડિતો માની રહ્યા છે કે, બિહાર અને જમ્મુ કાશ્મીરમાં મતદાનની ટકાવારીનો આંકડો ૬૦ ટકાથી ઓછો રહી શકે છે. બિહારમાં સરેરાશ મતદાન આ તબક્કાઓમાં આશરે ૫૬ ટકા રહ્યું છે કે, ૨૦૦૮માં આ બેઠકોમાં જે મતદાન થયું હતું તેની સરખામણીમાં વધારે મતદાન થયું છે. ૪૪.૪ ટકા મતદાન ૨૦૦૮માં નોંધાયું હતું. જમ્મુ કાશ્મીરમાં જમ્મુ અને ઉધમપુર બેઠકો ઉપર મતદાનનો આંકડો વધ્યો છે પરંતુ શ્રીનગર અને અંતનાગમાં ૨૫થી ૩૦ ટકાની રેન્જમાં મતદાન થયું છે. ઉત્તર પ્રદેશની વાત કરવામાં આવે તો હજુ સુધી ૪૭ બેઠકો ઉપર આશરે ૬૨ ટકા મતદાન થયું છે જે ગયા વખતે નોંધાયેલા ૪૮.૫ ટકાના મતદાનનો આંકડા કરતા વધારે છે જેથી આ વખતે ૬૦ ટકાના આંકડાને પાર કરે તેવી શક્યતા છે.

ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ અબ્દુલ કલામનો મત ડાઈ એન્ડ મોલ્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીનુ કદ વધી ૩૫૦૦૦ કરોડ પર જશે

મુંબઈ, તા. ૭ ઔદ્યોગિક વિકાસની સાથે તેના આનુસંગિકોના અને મધ્યમ ઉદ્યોગો પણ વિકાસની કેડીએ આગળ વધી રહ્યા છે. ડાઈ અને મોલ્ડિંગ ઉદ્યોગનું હાલ ૧૭૦૦૦ કરોડનું ટર્નઓવર છે જે ૨૦૨૦ સુધીમાં ૩૫૦૦૦ કરોડ સુધી પહોંચી જશે. આ ક્ષેત્રમાં પણ નેનો ટેકનોલોજી અને રોબોટનો ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. ડાઈ એન્ડ મોલ્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી કેપીટલ ગુડ્સ માટે એક ચાવીરૂપ ઘટક છે આ ઉત્પાદનની માતા તરીકે ગણવામાં આવતી અને મુંબઈમાં ડાઈ એન્ડ મોલ્ડ ઇન્ડિયા ઇન્ટરનેશનલ એકઝીબિશનની નવમી આવૃત્તિ, એન્જીનિયરિંગ શ્રેણી હાંસલ કરવા ભારતને એક ગ્લોબલ મેન્યુફેક્ચરિંગ હબ તરીકે સ્થાપિત કરવાનાં લક્ષ્ય સાથે આ એક પગલું હતું. આ ઈવેન્ટનું ઉદ્દઘાટન મુખ્ય મહેમાન તરીકે ડૉ.

એ પીજે અબ્દુલ કલામે કર્યું હતું. ઉદ્દઘાટક અને મુખ્ય મહેમાન ડૉ. કલામે ડાઈ અને મોલ્ડ તથા ટૂલ્સ ઉદ્યોગના પાંચ મહત્વના મુદ્દાઓને ડૉ. કલામે રાષ્ટ્રીય આર્થિક વિકાસ સાથે મહત્વના આધાર સંબંધ ગણાવ્યા હતા આ ઉદ્યોગનો વિકાસ જે હાલ આ રૂ. ૧૭૦૦૦ કરોડ છે તેનાથી વધીને ૨૦૨૦ સુધી રૂ. ૩૫૦૦૦ કરોડ થવાની આશા છે. નેનો ટેકનોલોજી તથા રોબોટાઈઝ જેવી આધુનિક ઉત્પાદન પદ્ધતિના ઉપયોગથી ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન મળશે. “કેઈએન”ની વિચારધારા પ્રમાણે દુકાનના સ્થાનથી જ સતત સુધારણાથી કામગીરીની સાથે ઉત્પાદનની ગુણવત્તા આંતરરાષ્ટ્રીય માપદંડ પ્રમાણની અને શૂન્ય કચરો નિકળે તે સિદ્ધાંત પ્રમાણે કામગીરી કરાઈ રહી છે. આંતરરાષ્ટ્રીય જરૂરીયાત પ્રમાણે આ ક્ષેત્ર આગામી ૨૦૨૦ તેની વિકાસ વધારવાનો હેતુ ધરાવે છે એમએસએમઈના વિકાસ

કમિશનર ઓફિસના ડાયરેક્ટર (ટીઆર), શ્રી આર.કે. રાયે અને યૂનિડો-ઈન્ટરનેશન સેન્ટર ફોર એડવાન્સમેન્ટ ઓફ મેન્યુફેક્ચરિંગ ટેકનોલોજીના ઓફિસર ઈન-ચાર્જ એન્ડ નેશનલ પ્રોગ્રામ ઓફિસર શ્રી ટિપક બાલાણીએ ગેસ્ટ ઓફ ઓનર તરીકે ઈન્કલુઝીવ એન્ડ ઈનોવેટીવ લેડ પ્રોથર્ના એક અદ્ભૂત ઉદ્દઘાટન થીમને નિહાળ્યું હતું. ટીએજીએમ લીડરશીપ ને ટીએજીએમએના સંસ્થાપક અધ્યક્ષ અને એકઝીક્યુટીવ મેમ્બર શ્રી એન. રેગુરાજ, ટીએજીએમએ અધ્યક્ષ એસસી કલ્યાણપુર અને ટીએજીએમએના એકઝીક્યુટીવ ડાયરેક્ટર શ્રી પી.એન. સુરેન્દ્રનાથના કાર્યકુશળ પ્રતિનિધિત્વમાં રજુ કરવામાં આવ્યું. આશરે ૨૧૦થી વધારે પ્રદર્શકોની હાજરીમાં ભારતીય બારણે કર્ટીંગ, ધાર ટેકનોલોજી ઓરટ્રીયા, ચેક

રિપબ્લિક, ફેચ, જર્મની, હોંગકોંગ, ઈન્ડિયા, ઈટાલી, જાપાન, સાઉથ કોરીયા, સિંગાપોરના પ્રદર્શકો તેમની કોસ્ટ ઈફેક્ટીવ સાથે લેટેસ્ટ ટેકનોલોજી ટ્રેન્ડ્સ ઓજાર, ઊર્જા કાર્યક્ષમ અને પર્યાવરણ મિત્ર સોલ્યુશન ડાઈ એન્ડ મોલ્ડ મેકર્સ માટે પ્રદર્શિત કરવામાં આવ્યું હતું. ડાઈ એન્ડ મોલ્ડ મેકર્સમાં રોકાયેલા લોકો માટે ડિઝાઇન, મેન્યુફેક્ચરિંગ અને સ્ટેમ્પીંગ, પંચીંગ, પ્રેસરીંગ ડાઈના વેચાણ, ઈન્જેક્શન અને કમ્પ્રેશન મોલ્ડિંગ, ડાય ક્રેસ્ટીંગ ડાય, પેટર્ન અને પેટર્ન ઈક્વીપમેન્ટ, જીસ અને ફિક્સર, સ્ટાન્ડર્ડ ટુલિંગ કમ્પાઉન્ડ, સીએ ડી/સીએએમ, રેપિડ પ્રોટોટાઇપિંગ, શ્રી ટી-પ્રિન્ટિંગ/એડીટીવ મેન્યુફેક્ચરિંગ, ગેજેસ, ચોકસાઈ મશીન, સ્પેશલ મશીન અને સંબંધિત પ્રોડક્ટ્સને એક મોટા મંચ પર મુકવા આ ઈવેન્ટ મદદગાર સાબિત થઈ. ફાઉન્ડર પ્રેસીડેન્ટ અને

એકઝીક્યુટીવ કાઉન્સિલ મેમ્બર ઓફ ટીએજીએમએના શ્રી એન રગુરાજે તેમના પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે આ ઉદ્યોગને તેનું પ્રદર્શન વિસ્તાર ૧૯૮૯માં ૧૦૦૦ સ્કવેર મીટરથી વધારીને ૨૦૧૪માં ૨૦૦૦ સ્કવેર મીટર પર પહોંચાડાયો છે. શ્રી ટિપક બલાની સંગઠનના માધ્યમથી પરવાના અને અધિકારો સાથે ઉદ્યોગને શક્તિમાન બનાવવાની વાત કરી હતી અને છેલ્લા બે દશકથી એમએસએમઈમાં જે હરિકાઈવાદ થયો છે તેને પહોંચી વળવા સાથે રહી વિકાસનું “યુનિડો”ની જેમ વિકાસનું મહત્વ વધારવું જોઈએ ભારત જેવા વિકાસશીલ દેશોમાં માઈક્રો, સ્મોલ અને મીડીયમ સાહાસીકો રોજગારીમાં મોટો હિસ્સો ધરાવે છે અને આવકની પણ વિપુલ તક છે. વિકાસનો હિસ્સો બહુ બહાર આવતો નથી કારણ કે મોટાભાગના સાહસીકો જુદા-જુદા કાર્ય કરે છે.

સમાચાર મલક

- અધિકારીઓ સામે તપાસ માટે હવે સીબીઆઈ કે તપાસ અધિકારીએ હકુમતની મંજૂરી લેવાની રહેશે નહિ. સુપ્રિમ કોર્ટનો આદેશ.
- અફઘાનિસ્તાનમાં મળ્યું ભગવાન બુદ્ધનું ભાઉલ.
- ભૂતપૂર્વ મંત્રીશ્રી મુળભાઈ બેરાના ભાઈનું ગેરે અસર થતાં મોત. જંતુનાશક દવા છાંટતા અસર થઈ.
- ભારતીય ટ્રેક્ટર બજાર માટે આગામી સમય સુવર્ણ સમય હશે.
- દિલ્હીમાં અંધારપટનો ખતરો! ૭૮૮ કરોડનું લેહુન ચુકવે તો સપ્લાય બંધ કરવા સુપ્રીમનો હુકમ.
- રાજ્યમાં ૧૦૦થી વધુ કેમના લાગ્યાં દેખાવા લાગ્યાં. દોઢ મહિનો કટોકટીનો.
- ભાવનગર મહાનગરપાલિકાએ કર્મચારીઓના પ્રોવિડન્ટ ફંડની રકમ વાપરી નાખી.
- વારાણસીમાં નેતાઓ-કાર્યકરો ઉભરાતાં બજારમાં રોલક-વેપારીઓને ભખ્યા.
- ૩૦૦ પર્યટારોહકો એવરેસ્ટ તરફ પ્રયાણ કરશે.
- પંજાબના કૃષિ વૈજ્ઞાનિકે શોધ કરી કે કપડા રોગથી છુટકારો અપાવશે.
- પ્રમુખસ્વામી મહારાજનો રેકોર્ડ. તીર્થધામ સારંગપુર ખાતે મંદિરમાં ૧ વર્ષનું રોકાણ કર્યું.
- યોગ ગુરૂબાબા રામદેવનું માથું કાપનારને ૧ કરોડનું ઈનામ આપીશ. બસપાના નેતાશ્રી ભગવાનસિંહ ચોહાણ.
- સુરતમાં ૧૪ ભાઈક સળગાવ્યા. કાર બાદ ભાઈક સળગાવવાની ફરિયાદો.